Scheda tecnica

Angolare di fissaggio per ISST70140

Codice articolo: 6290150





Angolare di fissaggio per fissaggio a parete della colonna Twin. Adatto per il montaggio su colonne tipo ISST 70140 e ISST70140B.

CER

St

Acciaio

FSK

zincato in continuo / plastificato

Dati anagrafici

Codice articolo 6290150 Tipo ISSBW70140RW Sigla 1 Angolare di fissaggio Produttore OBO Dimensione 104x64x20 Colore bianco; RAL 9010 Materiale Acciaio		
Sigla 1 Angolare di fissaggio Produttore OBO Dimensione 104x64x20 Colore bianco; RAL 9010	Codice articolo	6290150
Produttore OBO Dimensione 104x64x20 Colore bianco; RAL 9010	Tipo	ISSBW70140RW
Dimensione 104x64x20 Colore bianco; RAL 9010	Sigla 1	Angolare di fissaggio
Colore bianco; RAL 9010	Produttore	OBO
,	Dimensione	104x64x20
Materiale Acciaio	Colore	bianco; RAL 9010
	Materiale	Acciaio
Super- ficie zincato a nastro / plastificato	Super- ficie	zincato a nastro / plastificato
Norma per superfici DIN EN 10346	Norma per superfici	DIN EN 10346
Unità VK più piccola 1	Unità VK più piccola	1
Unità Pezzo	Unità	Pezzo
Peso 8,5 kg	Peso	8,5 kg
Unità di peso kg/100 Pz.	Unità di peso	kg/100 Pz.

Scheda tecnica

Angolare di fissaggio per ISST70140



Codice articolo: 6290150

